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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς - Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς  
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320  
Email: info@deyak.gr  Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

Από το πρακτικό της αριθμό 17/2014 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 02/12/2014   Ημέρα: Τρίτη  Ώρα: 13:00 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη                Ημερομηνία: 27/11/2014 

 
 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 

παρόντα επτά (7). 
 
 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 

1) Σισμανίδης Δημήτριος , Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος, 
2) Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος, 

3) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος, 

4) Καλτσίδης Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Μέλος 

5) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών Κιλκίς, Μέλος, 

6) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου Κιλκίς, μέλος 

7) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
 
 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

 

ΘΕΜΑ 3˚- Απόφαση 182/2014 – ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

 
Τρόπος εκτέλεσης διαγωνισμού «προμήθεια χυτοσιδηρών εξαρτημάτων ύδρευσης» 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΤΡΙΤΟ θέμα  ΕΚΤΟΣ  ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος. 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Γιοβανούδη Χρήστο Πολιτικό Μηχανικό της 
Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. την ανάγκη προμήθειας χυτοσιδηρών 
εξαρτημάτων λόγω έκτακτων επεμβάσεων που προκλήθηκαν από βλάβες του δικτύου ύδρευσης 

σε πολλά εξωτερικά δίκτυα κυρίως κοντά σε ρέμματα και παραποτάμους του Γαλλικού Ποταμού.  

Επισημαίνεται ότι οι περιοχές αυτές τέθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης λόγω θεομηνιών 
(έντονων βροχοπτώσεων) και προκλήθηκαν πολλές καταστροφές στα δίκτυα ύδρευσης. 

Οι οικισμοί που πλέον χρήζουν άμεσης αποκατάστασης βλαβών είναι της Δ.Ε Κρουσσών και της 

Δ.Ε. Μουριών.  

 

Για τον λόγο αυτό προτείνεται η προμήθεια χυτοσιδηρών εξαρτημάτων ύδρευσης σύμφωνα με 

την παρακάτω Τεχνική Έκθεση που έχει ως εξής : 

 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ  
 
 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ 
(25.05.04) 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

Η τεχνική έκθεση αφορά στην προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων για την κάλυψη των αναγκών της 

Τεχνικής Υπηρεσίας της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ αναφορικά με έκτακτες επεμβάσεις που προκλήθηκαν από 

βλάβες του δικτύου ύδρευσης λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων. 

Πιο συγκεκριμένα λόγω των έντονων πλημυρρικών φαινομένων που έλαβαν χώρα στο Δήμο Κιλκίς, 

προκλήθηκαν βλάβες σε πολλά εξωτερικά δίκτυα κυρίως κοντά σε ρέμματα και παραποτάμους του Γαλλικού 

Ποταμού. Οι επεμβάσεις αφορούν κυρίως σε οικισμούς της Δ.Ε Κρουσσών και της Δ.Ε Μουριών. Οι 

επεμβάσεις έχουν χαρακτήρα του κατ’ επείγοντως διότι υπήρχε πρόβλημα στην ομαλή υδροδότηση πολλών 

οικισμών. Όσα υλικά δε χρησιμοποιηθούν θα αποθηκευτούν στην κεντιρκή αποθήκη για χρήση σε κατάσταση 

έκτακτης ανάγκης.      

Η προμήθεια των εξαρτημάτων ύδρευσης θα ακολουθεί όλες τις Τεχνικές Προδιαγραφές που ισχύουν 

στην Ελληνική Νομοθεσία, ενώ θα πρέπει να επισημανθεί ότι θα πραγματοποιηθεί από πιστοποιημένο 

προμηθευτή, με τα υλικά να έχουν εποξική βαφή.  

Στην τιμή θα περιλαμβάνεται η δαπάνη προμήθειας από το χώρο παραγωγής του υλικού. Στην τιμή δε 

θα περιλαμβάνεται η μεταφορά των προς προμήθεια υλικών στους τόπους επεμβάσεων ή στην κεντρική 

αποθήκη της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ (μεταφορά με όχημα της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ). 

Ο προϋπολογισμός της προμήθειας θα ανέρχεται σε 3.524,90 € (χωρίς το Φ.Π.Α.) ή σε 4.335,62 € με 

Φ.Π.Α και θα καλυφθεί από ίδιους πόρους της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς 

(25.05.04). Οι τιμές των υλικών θα είναι σύμφωνες με τις αντίστοιχες τιμές του διαγωνισμού στον οποίο 

καταθέσατε προσφορά και ο οποίος δεν έχει ολοκληρωθεί.  

 

 

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από 

διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 
(ΦΕΚ 113/15-06-95). 

 
Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 

 

 Δέχεται την εισήγηση του κ. Γιοβανούδη Χρήστου. 

 Την απευθείας ανάθεση της προμήθειας λόγω του επείγοντος χαρακτήρα της εξαιτίας των 

καταστροφών από τις θεομηνίες που έπληξαν τις ΔΕ Κρουσίων και Μουριών οι οποίες 

τέθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, στην επιχείρηση   «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΟΥ ΑΦΟΙ ΧΑΡΕΝΙΑ» µε Α.Φ.Μ.: 094258268, Διεύθυνση : 20ο χλμ. 
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Θεσσαλονίκης – Σερρών, Άσσηρος ∆.Ο.Υ.: Φ.Α.Ε. Θεσσαλονίκης, µε συνολική οικονομική 

προσφορά 4.335,62 €(με το Φ.Π.Α.) 

 Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων 25.05.04 του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. 

Κιλκίς για το έτος 2014 όπου υπάρχει σχετική πίστωση. 

 Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 182/2014 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 Ο Πρόεδρος Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 

 
                                                                                       Δημήτριος Σισμανίδης 

                                                                                        Δήμαρχος Κιλκίς 


